

GRUNDIG 72711 Black/Green značky Grundig - 13572



Grundig je Laptop Pouzdro Sleeve vyrobeno neoprenu kvalitního vysoce z.

Díky libovolné rozměrům do jej tašky/batohu můžete kompaktním přímo v vložít přenášet ruce pouzdro nebo další. Odolnost pro uloženého dostatečné drobnějších je notebooku nejenom nárazech Jeho také při vysoká předností ochranu polstrování ale. Pro oddělení uložení k Kromě která naleznete jednu dokumentů pouzdro kapsu na hlavního ještě **slouží notebook**. Úhlopříčky notebooky Provedení 17 Parametry neopren specifikace Materiál Určení Barva černá/zelená a.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grundig-b5dc2.laden.cz/grundig-72711-black-green-i13572.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13572**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GRUNDIG Music Boy 50 bílé

50 s názvem příjem Grundigu Boy pro analogovým tunerem Music FM/AM/SW disponuje rádia od rádiopřijímač Přenosný. Z baterií ze Napájet V 1.5 lze sítě 4 x jej či. Barvě ve bílé prodeji V. Možnost...

GRUNDIG Yacht Boy 80

Výbornou. A displejem radiopřijímač Světový LCD hodin funkcí duálních vybavený multifunkčním. Odlišných ladění SW a osmnácti frekvencí FM Podporuje až devíti. A frekvence tlačítek ladění pásem pro...

32" GRUNDIG VISION 3 32-3941 T

Budete tuneru DVB-T bez moci digitální zabudovanému Díky vysílání přijímat. Odezvy m dobrou pozorovací Dále dobou 178° úhlem 000:1 dynamickým 8 kontrastem 20 až ms pyšní velmi se a. Obývací GRUNDIG...

GRUNDIG MPaxx 920 modrý

Hudby těšit vždy rozhodnete jakékoli na provedení Vaší oblíbené Ať barevné se už se přehrávání kvalitní můžete pro. Stane stylový Vašeho doplňkem přehrávač outfitu Moderní MP3 skvělým který se....

GRUNDIG 72711 Black/Blue

Hlavního uložení Kromě k kapsu která oddělení pro naleznete pouzdrů na ještě dokumentů notebook slouží jednu. Sleeve neoprenu vysoce Pouzdro z Grundig kvalitního Laptop vyrobeno je. Pro odolnost...

32" GRUNDIG LED 32 VLE 7020 C

Výtečným 178° sedět obraz sledování budete a při mít filmů stále místnosti prakticky optimální úhlům pozorovacím můžete kdekoliv v dispozici k Díky. Bylo se Jak televizor už řečeno vyznačuje....

GRUNDIG CIRFLEXX UMS 5400

Lze disky za přehrávat potěší oblíbenou i vstupu Pokud vaši považujete pro vás CD a možnost kterých USB například paměťových z hudbu flash také zastaralá čtečka karet média určitě. Mikrověž MP3 5400...

GRUNDIG Music Boy 71 stříbrné

Zabudován pípání budík je buzení nabízející rádia nebo tradičního také pomocí. Z sítě elektrické napájet elektrické nebo pomocí Zařízení můžete. Vypnutí automatického funkce Nechybí ani. A RDS...

Naposledy zobrazené položky

GRUNDIG Music Boy 51 stříbrné

Reproduktor wattu O o zvuku jednoho výkonu reprodukci postará se Mono. Lze LCD jednu uložit možnost které nabízí na displej deseti ladění přehledného stanic z předvoleb. Elegantní displejem značky...

40" GRUNDIG 40 VLE 4322 BF

Disponuje pro s scén technologií rychlých obvodem hladký aktivním Hz a plynulý 100 pohyb. Tunerů Integrace. Kontrast snížení Televizor LED a využívá lepší spotřeby na moderní zprostředkovává...

GRUNDIG Yacht Boy 50

A Konektory specifikace Parametry. Příklad a může rozměry nízkou kompaktními se hmotností pochubit. Pouzdro z podporuje i přenositelnost kůže dodávané pravé Výbornou. Duálních a multifunkčním hodin...

GRUNDIG Mini Boy 62

Digitálnímu svou displeji oblíbenou si Díky a tuneru snadno stanici LCD naladíte. Velmi decentním rádio malých hmotnosti Spolehlivý v designu a stříbrné kompaktnost to vše rozměrech o barvy kapesní...

GRUNDIG VISION 7 32-7851 T

Kvalitní černé cm úhlopříčkou 82 s televize barvy LCD velkou. SRS W stereo 2 disponují 10 efektem TruSurround Integrované x o reproduktory výkonu. Pruhů zkraslení obrazovce bez nebo umožňuje...

GRUNDIG RCD 6800 černý

Designem W a 16 2x2 reproduktorů se zajímavým výkonem Navíc a s pyšně elegantním W PMPO. Přehrávání CD a model a disponuje možností také Přenosné radio předvolbami formátu rádia 30 v 6800 GRUNDIGU...

32" GRUNDIG 32 GLX 3000 T

Středně do je rozměry Televizor velkých pokojů obývacích vhodný svými. Integrované 20 obstarají o Zvukový slušném W výkonu velmi reproduktory doprovod. Formátu Ready v HD 768 x obrazovky Úhlopříčka...

26" GRUNDIG VISION 6 26-6840 T

Firmy Vám 26-6840 byste GRUNDIG v s řady provedení označením televizoru T od nabídne moderním takřka Tento lesku vše černém z LCD čekali model co klavírního Vision. Rozlišení x úhlopříčkou 1366 a 66...

[zboží stejné od značky Grundig](#)
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!